
ORIGINAL BEDIENUNGSANLEITUNG

KS07
KINDERDREIRAD
Artikelnummer: PR0017964



1 2Bedienungsanleitung Stand 19.09.2022 - GERMAN - Artikelnummer: PR0017964 Bedienungsanleitung Stand 19.09.2022 - GERMAN - Artikelnummer: PR0017964

EINLEITUNG

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

wir möchten Sie zum Kauf Ihres neuen Kinderdreirad der Marke Miweba beglückwünschen. 
Miweba bietet eine breite Palette an Kinderdreiräder an. Sie alle entsprechen den derzeit gültigen Normen und verfügen somit 
über höchste Qualitätsstandards.

Damit Sie Ihren Kinderwagen mit voller Funktionsfähigkeit nutzen können und noch lange Freude daran haben, lesen 
Sie die Gebrauchsanleitung vor Inbetriebnahme sorgfältig durch.

Wir wünschen Ihnen viel Spaß!

Wir lassen Sie nicht alleine!

Sollten Sie Hilfe bei der Inbetriebnahme oder bei der Instandhaltung Ihres Gerätes benötigen, können Sie uns gerne 
unter der unten angegebenen Telefonnummer erreichen. So lassen sich alle Fragen schnell und unkompliziert in einem 
Telefonat klären. Alternativ können Sie uns auch eine Mail zuschicken. Unser Serviceteam steht Ihnen zudem gerne 
für Fragen rund um die Reparatur und den Austausch von Teilen zur Verfügung.

Lesen Sie dieses gesamte Dokument vor der Inbetriebnahme und der ersten Benutzung aufmerksam durch. 
Es liegt in Ihrer Verantwortung, jeden Nutzer dieses Geräts in allen Sicherheitsvorkehrungen und Hinweisen
sorgfältig und ordnungsgemäß zu unterweisen. Bewahren Sie diese Gebrauchsanleitung sicher und sorgfältig auf!

Miweba GmbH
	 Gewerbepark 20

	 96149 Breitengüßbach
	 09544 9879080
	 kundenservice@miweba.de

@miweba.de @miwebagmbh@miwebaTVmiweba.de



3 4Bedienungsanleitung Stand 19.09.2022 - GERMAN - Artikelnummer: PR0017964 Bedienungsanleitung Stand 19.09.2022 - GERMAN - Artikelnummer: PR0017964

HILFE ZUM PRODUKT

Weitere Informationen wie FAQs zum Produkt, 
YouTube-Aufbauvideos sowie technische Daten 
finden Sie unter diesem Link.

 
Scannen Sie hierfür einfach den QR-Code.

INHALTSVERZEICHNIS

	 1. Technische Daten����������������������������������������������������������������������������������������������6 
	 2. Wichtige Sicherheitshinweise������������������������������������������������������������������������� 7
	 3. Lieferumfang������������������������������������������������������������������������������������������������������9
	 4. Montage�������������������������������������������������������������������������������������������������������������12
	 5. Pflege, Wartung und Lagerung���������������������������������������������������������������������18
	 6. Entsorgung��������������������������������������������������������������������������������������������������������18



5 6Bedienungsanleitung Stand 19.09.2022 - GERMAN - Artikelnummer: PR0017964 Bedienungsanleitung Stand 19.09.2022 - GERMAN - Artikelnummer: PR0017964

1. TECHNISCHE DATEN

Sicherheit Weicher Haltebügel zum Öffnen, Klingel,�
5-Punkt-Sicherheitsgurt, Fußstützen, Schiebestange

Lenkerhöhe 65 cm

Lenkerbreite 40 cm

Sitzhöhe 39 cm

Produktmaße (L X B X H) 115,0 x 54,0 x 115,0 cm

Produktgewicht (E) 12,0 kg

Weitere Funktionen Sonnendach verstellbar und abnehmbar, Tasche für den kleinen 
Einkauf, Antirutschgriffe am Lenker

Fußstütze Höhe 20 cm, abnehmbar

Max. Zuladung 30 kg

Felgen Vorne 9 Zoll - hinten 7,5 Zoll

Sitzbreite 28 cm

Reifen Luftbereifung max. 14 psi (1,0 bar)

Schiebestange (B X H) 28 cm x 100 cm, abnehmbar - mit Lenkfunktion



7 8Bedienungsanleitung Stand 19.09.2022 - GERMAN - Artikelnummer: PR0017964 Bedienungsanleitung Stand 19.09.2022 - GERMAN - Artikelnummer: PR0017964

2. WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE
(FORTSETZUNG)

15. �Strangulationsgefahr! Beim Verfangen des Kindes im Sicherheitsgurt, kann sich ihr Kind strangulieren.

16. �Das Produkt ist kein Spielzeug. Lassen Sie ihr Kind nicht mit dem Dreirad spielen.

17. �Verwenden Sie das Dreirad nur im geeigneten Spielbereich. Es entspricht nicht der StVZO und darf somit nicht auf 
öffentlichen Straßen eingesetzt werden.

18. �Bitte seien Sie bei der Verwendung dieses Produktes vorsichtig, um ein Herunterfallen oder Kollisionen mit Dritten 
zu vermeiden. Dies kann zu Verletzungen des Kindes oder dritter Personen Führen.

19. �Während Sie das Dreirad schieben, sollten Sie stets darauf achten, dass die Füße des Kindes auf den Fußrasten 
aufliegen, um eine Berührung mit dem Vorderrad zu vermeiden.

20. �Das Dreirad darf nicht in der Nähe von Schwimmbecken, abschüssigem Gelände, nassen Untergründen und von 
Treppen gefahren werden.

21. �Halten Sie das Dreirad von Feuer jeglicher Art fern.

22. �Kontrollieren Sie regelmäßig alle Schraubverbindungen auf festen Sitz!

23. �Kipp- und Sturzgefahr!

24. �Es darf kein 2. Kind mitfahren.

25. �Überprüfen Sie, ob alle Schrauben und Bolzen festgezogen sind und kontrollieren Sie dies regelmäßig.

Wichtiger Hinweis: Lesen Sie die Anleitung vollständig und gründlich durch. Bewahren Sie diese Anleitung zum 
späteren Nachschlagen auf. Sollten Sie eines Tages das Produkt weitergeben, achten Sie darauf, auch diese 
Anleitung weiterzugeben.

2. WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

Beachten Sie die Sicherheitshinweise und Aufbauanweisung, um das Risiko von Verletzungen oder Beschädigungen 
am Produkt zu vermeiden. Nur für den Hausgebrauch und nicht für gewerbliche Nutzung geeignet!

Folgende Hinweise sind unbedingt zu beachten und zu befolgen:

1. �Halten Sie Kleinteile außerhalb der Reichweite von Kindern. Achten Sie auch insbesondere beim Auspacken darauf, 
Plastiktüten und anderes Verpackungsmaterial von Kindern fernzuhalten - Erstickungsgefahr!

2. �Prüfen Sie den Lieferumfang auf Vollständigkeit. Spätere Reklamationen können nicht akzeptiert werden.

3. �Prüfen Sie alle Elemente und Teile auf Schäden. Trotz sorgfältiger Kontrolle kann es passieren, dass auch die beste 
Ware auf dem Transportweg Schaden nimmt. Bauen Sie in solch einem Fall Ihr Produkt nicht auf. Defekte Teile  
können Gefahren und Gesundheitsschäden nach sich ziehen.

4. �Nehmen Sie niemals Änderungen am Produkt vor! Durch Änderungen erlischt die Garantie und das Produkt kann 
unsicher bzw. schlimmstenfalls sogar gefährlich werden.

5. �Packen Sie alle Teile und Elemente des Sets aus und platzieren Sie die Komponenten auf der Oberseite des Kartons 
oder einer anderen sauberen Oberfläche. Dies schützt Ihr neues Produkt.

6. �Achten Sie dabei auch darauf, den Boden nicht zu verkratzen, wenn Sie mit Werkzeugen arbeiten.

7. Stellen sie sicher, dass dieses Produkt vor Gebrauch vollständig montiert wird, wie auf der Anweisung gezeigt.

8. �Das Kinderdreirad ist ausschließlich zum Transportieren und selbstständigen Fahren von Kleinkindern ab 6 Monaten 
und einem Maximalgewicht von 30 kg geeignet. Überschreiten Sie keinesfalls die Maximalbelastung. Das Dreirad be-
sitzt mehrere Funktionen. Sie haben die Möglichkeit, die Lenkstange, die Rückenlehne und die Fußablage zu verstellen.

9. �Verwenden Sie das Produkt nur für seinen vorgesehenen Zweck. Für entstandene Schäden aufgrund von einer nicht 
bestimmungsgemäßen Verwendung übernimmt der Hersteller keine Haftung. Jegliche Modifikation am Produkt 
kann die Sicherheit negativ beeinflussen, Gefahren verursachen und führt zum Erlöschen der Garantie.

10. Die maximale Traglast beträgt 30 kg.

11. �Aufbau muss zwingend von Erwachsenen erfolgen. Achten Sie bei der Montage auf Ihre Hände und Füße. Kinder 
dürfen die Montage unter keinen Umständen vornehmen.

12. �Achtung: Benutzung nur unter Aufsicht Erwachsener. Lassen Sie ihr Kind nie unbeaufsichtigt mit dem Dreirad fahren.

13. �Verwenden Sie den Sicherheitsgurt bei Kleinkindern, die noch nicht selbstständig mit dem Dreirad fahren können.

14. �Legen Sie den Sicherheitsgurt ordnungsgemäß an und lassen Sie die Schnalle hörbar einrasten.



9 10Bedienungsanleitung Stand 19.09.2022 - GERMAN - Artikelnummer: PR0017964 Bedienungsanleitung Stand 19.09.2022 - GERMAN - Artikelnummer: PR0017964

3. LIEFERUMFANG 3. LIEFERUMFANG
(FORTSETZUNG)

Hauptrahmen Sitzpolster

Vorderrad mit Pedale 2x Kunststoffkappe für Feststell-
bremse

2x Schutzblech hinten Kunststoffschlauch für Lenker

Sitz Korb

Lenker Klingel

Schutzbügel 2x Kunststoffscharniere Fußstützen

Schiebebügel Tasche

2x Feststellbremse2x Hinterräder

Kunststoffverkleidung, LenkerSonnenschutzdach



11 12Bedienungsanleitung Stand 19.09.2022 - GERMAN - Artikelnummer: PR0017964 Bedienungsanleitung Stand 19.09.2022 - GERMAN - Artikelnummer: PR0017964

4. MONTAGE

4x M6x30 Kreuzschlitzschrauben 
mit Unterlegscheiben

Schritt 1:
Stecken Sie die beiden Kunststoff-
scharniere in die Aussparung  der Fuß-
aufl agen, wie auf den Bildern rechts 
zu sehen.

Schritt 2:
Entriegeln Sie die Kunststoffmuffe 
und bringen das Gestänge der Fuß-
stützen in vertikale Stellung.

Schritt 3:
Stecken Sie nun die Fußaufl age auf 
das Gestänge der Fußstütze, führen 
die Schraube M5x35 ein und sichern 
diese mit einer Mutter wie auf den 
Bildern zu sehen. 
Wiederholen Sie dies auf der 
gegenüberliegenden Seite.

Schritt 4:
Stecken Sie die mitgelieferte Kunst-
stoffschlauchverkleidung und danach 
die Kunststoffverkleidung über 
die Lenkstange. 

Tool Kit 2x M8x160 Innensechskantbolzen 
mit Unterlagscheiben und Muttern

1x Schlossschraube M6x25 
mit Mutter

4x M5x35 Kreuzschlitzschrauben 
mit Muttern

3. LIEFERUMFANG
(FORTSETZUNG)

2x Fußstützen



13 14Bedienungsanleitung Stand 19.09.2022 - GERMAN - Artikelnummer: PR0017964 Bedienungsanleitung Stand 19.09.2022 - GERMAN - Artikelnummer: PR0017964

4. MONTAGE
(FORTSETZUNG)

4. MONTAGE
(FORTSETZUNG)

Schritt 5:
Nun führen Sie die Lenkstange in den 
Lenkkopf am Rahmen ein und ver-
schrauben den Lenker mit der Bolzen-
vierkantschraube M6x25 und Mutter.

Schritt 9:
Führen Sie die beiden hinteren Schutz-
bleche in die Aussparungen an den 
Feststellbremsen bis Anschlag ein. 

Schritt 6:
Führen Sie nun die beiden Gestänge 
des Vorderrades Sie nun das Vorderrad 
auf die Gabel und verschrauben dieses 
mithilfe der beiden Schrauben M5x35 
und den dazugehörigen Muttern.

Schritt 10:
Befestigen Sie nun den Sitz mithilfe 
der 4 M6x30 Kreuzschlitzschrauben 
mit Unterlegscheiben.

Schritt 7:
Stecken Sie nun die beiden Kunst-
stoffkappen der Feststellbremse auf 
die Hinterräder (siehe Bild).

Schritt 11:
Stülpen Sie das Sitzpolster über den 
Sitz und verschließen den Klickver-
schluss auf der Rückseite.

Schritt 8:
Stecken Sie die Feststellbremsen auf 
die Außenseiten der Hinterachse und 
verschrauben beide Hinterräder mit den 
beiden M8x160 Innensechskantbolzen 
mit Unterlegscheiben und Muttern.  

Schritt 12:
Stecken Sie nun den Schiebebügel 
auf das Lenkgetriebe am Haupt-
rahmen und verschließen den roten 
Hebel, bis dieser einrastet.
ACHTUNG! Überprüfen Sie den ord-
nungsgemäßen Sitz des Schiebebü-
gel, um Ihr Kind nicht zu gefährden.



15 16Bedienungsanleitung Stand 19.09.2022 - GERMAN - Artikelnummer: PR0017964 Bedienungsanleitung Stand 19.09.2022 - GERMAN - Artikelnummer: PR0017964

4. MONTAGE
(FORTSETZUNG)

4. MONTAGE
(FORTSETZUNG)

Schritt 13:
Stecken Sie die beiden Sicherheitsbügel 
auf die dafür vorgesehenen Führungen 
am Sitz, bis die roten Heben einrasten.
Achten Sie auf die Kennzeichnung Links 
und Rechts.

Schritt 17:
Befestigen Sie die Klingel, indem Sie die 
vorinstallierte Schraube entfernen, die 
Klingel über den Lenker stecken und die 
Schraube wieder fest  schrauben.

Schritt 14:
Stecken Sie die Schlaufe des Sitzpols-
ters durch die Schutzbügel und ver-
schließen diese miteinander, bis der rote 
Knopf einrastet.

Schritt 18:
Bringen Sie die obere Tasche mit-
hilfe der beiden Klettverschlüsse am 
Schiebebügel an (siehe Bild).

Schritt 15:
Befestigen Sie nun den Korb an den vor-
installierten Schrauben und schrauben 
diesen mit einem Kreuzschraubendre-
her fest. 

Schritt 19:
Um die Feststellbremsen zu betätigen, 
drücken Sie an beiden hinteren Rädern 
den roten Hebel ganz nach unten.
Bild 1, Feststellbremse gelöst
Bild 2, Feststellbremse betätigt.

Um Ihr Kind selbstständig mit dem 
Dreirad fahren zu lassen, müssen 
Sie folgende 
Schritte durchführen:

Schritt 16:
Führen Sie das Gestänge des Sonnen-
schutzdaches in die Öffnungen am 
Haltebügel. Drücken Sie hierbei den 
silbernen Rastknopf, schieben das Ge-
stänge ein, bis es richtig eingerastet ist. 
Hier ist ebenfalls auf die Markierungen 
am Sonnenschutzdach links und rechts 
zu achten.

Schritt 20:
Entfernen Sie das Sonnenschutzdach, 
indem Sie den silbernen Verriegelungs-
knopf drücken und das Gestänge aus 
der Führung ziehen.
Wiederholen Sie den Vorgang an der 
gegenüberliegenden Seite. 



17 18Bedienungsanleitung Stand 19.09.2022 - GERMAN - Artikelnummer: PR0017964 Bedienungsanleitung Stand 19.09.2022 - GERMAN - Artikelnummer: PR0017964

5. PFLEGE, WARTUNG UND LAGERUNG

Reinigen Sie das Dreirad mit einem Tuch oder feuchten Lappen. Trocknen Sie es nach jeder Reinigung.

Prüfen Sie das Dreirad vor und nach Gebrauch auf Schäden und Verschleiß. Kontrollieren Sie regelmäßig die Stangen, 
Schrauben und Stecksysteme auf festen Sitz. Ziehen Sie die Schrauben gegebenenfalls fest und stecken Sie die Steck-
systeme fest. Prüfen Sie alle Teile auf Abnutzungserscheinungen. Bei Feststellungen von Mängeln das Produkt nicht 
weiterverwenden. Lassen Sie Teile nur gegen Original-Ersatzteile von einem Fachmann austauschen, gemäß
den Vorgaben des Herstellers. Durch mangelnde Pfl ege und Wartung kann das Gerät Schaden nehmen.
Eine regelmäßige Wartung trägt zur Sicherheit des Produkts bei und erhöht die Lebensdauer. Lagern Sie das Dreirad 
an einem trockenen Ort.

Lagern Sie das Dreirad außerhalb der Reichweite von Kindern.

6. ENTSORGUNG

4. MONTAGE
(FORTSETZUNG)

Schritt 21:
Öffnen Sie den Schutzbügel und fädeln 
die Schlaufe des  Sitzpolsters wieder 
aus. Drücken Sie den roten Hebel seit-
lich am  Sitz nach außen und ziehen 
den Schutzbügel nach oben aus der 
Führung. 

Schritt 22:
Öffnen Sie den roten Verschlusshebel 
des Schiebebügels und ziehen das Ge-
stänge nach oben aus dem Führungs-
rohr.

Schritt 23:
Klappen Sie zunächst die Fußstützen 
nach oben. Hierfür entriegeln Sie die 
Kunststoffmuffe und klappen das  kom-
plette Fußstützengestänge nach hinten 
(siehe Bild)

Schritt 24:
Nun ist das Dreirad startklar

Recycling
Ihr neues Kinderdreirad wurde auf dem Weg zu Ihnen durch die Verpackung geschützt. Verpackungs-
materialien können dem Rohstoffkreislauf wieder zugeführt werden. Bitte helfen Sie mit und ent-
sorgen Sie die Verpackung umweltgerecht. Über aktuelle Entsorgungswege informieren Sie sich bei 
Ihrem Händler oder über Ihre kommunale Entsorgungseinrichtung.

Europäische Entsorgungsrichtlinie 2012/19/EU
Entsorgen Sie Ihr Kinderdreirad in keinem Fall über den normalen Hausmüll. Entsorgen Sie es aus-
schließlich über einen kommunalen oder zugelassenen Entsorgungsbetrieb. Beachten Sie hierbei die
aktuell geltenden Vorschriften. Erkundigen Sie sich im Zweifelsfall bei Ihrer Stadt- bzw. Gemeindever-
waltung nach einer sach- und umweltgerechten Entsorgungsmöglichkeit.

Achtung: Dieser Bollerwagen darf am Ende seiner Lebensdauer nicht über den normalen Haushaltsmüll ent-
sorgt werden, sondern muss an einem Sammelpunkt für das Recycling abgegeben werden. Nähere Informatio-
nen erhalten Sie bei der zuständigen Entsorgungsstelle Ihrer Gemeindeverwaltung. Die Werkstoffe sind gemäß
ihrer	Kennzeichnung	wiederverwertbar.	Mit	der	Wiederverwendung,	der	stoffl	ichen	Verwertung	oder	anderen
Formen der Verwertung von Altgeräten leisten Sie einen wichtigen Beitrag zum Schutz der Umwelt.



Miweba GmbH
	 Gewerbepark 20

	 96149 Breitengüßbach
	 09544 9879080
	 kundenservice@miweba.de

 MIWEBA.DE
 /miwebagmbh  /miweba.de /miwebaTV


